Приложение 2

Набор карточек-заданий

70.1.70

Как изменится разность, если от уменьшаемого отнять 398, а к вычитаемому прибавить 246?

70.2.65

Как изменится разность, если к уменьшаемому прибавить 532 и к вычитаемому прибавить 652?



70.3.60

Как изменится разность, если от уменьшаемого отнять 42, а от вычитаемого отнять 18?



60.1.60

Цифру 9, с которой начиналось трёхзначное число, перенесли в конец числа. В результате получилось число, которое на 216 меньше. Какое число было первоначально?



60.2.55

Если между двумя цифрами двузначного числа вписать нуль, то полученное трёхзначное число будет в 9 раз больше первоначального. Найдите двузначное число.

60.3.50

Сумма цифр двузначного числа равна 16. Если в этом числе переставить цифры, то оно увеличится на 18. Найдите это число.



90.1.90

Пять учеников купили 100 тетрадей. Коля и Вася купили 52 тетради. Вася и Юра – 43, Юра и Саша – 34, Саша и Миша – 30. Сколько тетрадей купил каждый из них?



90.2.85

Маша и Катя вместе весят 40 кг, Катя и Света – 50 кг, Света и Даша – 60 кг, Даша и Галя – 70кг,  Галя и Маша – 80 кг. Сколько весит каждая девочка?



90.3.80

На три склада был доставлен груз. На первый и второй склады было доставлено 400т, на второй и третий – 300т, а на первый и третий – 440т. Сколько тонн груза было доставлено на каждый склад в отдельности?



20.1.20

Чему равна сумма двух чисел, если она больше одного из них на 20 и больше другого числа на 12?



20.2.15

Сумма двух чисел равна 136. У одного из них цифра единиц равна 4. Если её зачеркнуть, получится второе число. Найдите эти числа.



20.3.10

Сумма двух чисел равна 495. Одно из чисел оканчивается нулём. Если этот нуль зачеркнуть, то получится второе число. Найдите эти числа.



100.1.100

Сколько всего пятизначных чисел, первая цифра которых 5, а последняя цифра 7?



100.2.95

Сколько всего четырёхзначных чисел, первая цифра которых 5, а последняя цифра 7?



100.3.90

Сколько всего трёхзначных чисел, первая цифра которых 5, а последняя цифра 7?



80.3.70

Токарь выполнил заказ на изготовление одинаковых деталей за три дня. В первый день он изготовил 27 деталей, во второй день – на 9 деталей больше, чем в первый день, а в третий день – на 8 деталей меньше, чем в первый день. Сколько деталей изготовил токарь за три дня?



80.2.75

В первом составе поезда на 23 вагона меньше, чем во втором составе. В третьем составе столько же вагонов, сколько и во втором. Сколько всего вагонов в трёх составах, если в первом их было 48?



80.1.80

Верёвка разрезана на 4 части. Длина первой части 28м, и она короче второй на 5м и длиннее третьей части на 7м. Третья часть короче четвёртой на 9м. Найдите первоначальную длину верёвки.



110.1.110.

Напишите три следующих числа ряда:

1; 2; 4; 7; 11;



110.2.105

Напишите три следующих числа ряда:

0; 3; 8; 15; 24;



110.3.100

Напишите три следующих числа ряда:

1; 2; 3; 5; 8;



50.1.50

Восстановите запись:

6?5? - ?8?4 = 2856



50.2.45

Восстановите запись:

4?23 – 12?? = ?205



50.3.40

Восстановите запись:

51?8 – 2?1? = ?083



30.1.30

Решите уравнение:

(2507 + 1103) – (1762 – х) = 2381

30.2.25

Решите уравнение:

(у + 2708) – 198 = 3002 – 97



30.3.20

Решите уравнение:

362 – х = 273



40.1.40

При сложении на доске были стёрты некоторые цифры. Восстановите первоначальную запись.

5?728 + 7045 + 83?50 + 821?? = 227165



40.2.35

При сложении на доске были стёрты некоторые цифры. Восстановите первоначальную запись.

36?8 + 274? + 3?20 = ??143



40.3.30

При сложении на доске были стёрты некоторые цифры. Восстановите первоначальную запись.

7?9?5 + 54?76 = ??718?
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